



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления совместно с заместителем директора департамента Здравоохранения Югры провели совместный онлайн-прием на площадке группы «Послушайте, доктор. ХМАО»



Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре полковник юстиции Шерман Дмитрий Викторович совместно с заместителем директора Департамента здравоохранения округа Бычковой Ингой Юрьевной провели совместный прием граждан на площадке группы «Послушайте, доктор. ХМАО» в социальной сети «ВКонтакте».

Тема состоявшегося эфира – проведение процессуальных проверок и расследование уголовных дел о ятрогенных преступлениях, то есть по фактам причинения вреда здоровью



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

или гибели граждан в результате оказания ненадлежащей медицинской помощи.

Во время эфира спикеры ответили на 32 вопроса, поступивших от подписчиков группы, в числе которых были вопросы о расследовании конкретных уголовных дел, о порядке проведения следственных действий по делам такой категории, о назначении экспертиз, заявлении ходатайств, об ознакомлении потерпевших с материалами уголовных дел. Сразу несколько вопросов касались ответственности пользователей социальных сетей за размещение оскорбительных высказываний и комментариев в адрес медицинских работников, размещение недостоверных сведений, порочащих репутацию медицинских учреждений, а также о реакции следственных органов СК России на сообщения о ятрогенных преступлениях, публикуемых в социальных сетях.

С учетом требований законодательства Российской Федерации, ответы на персонализированные вопросы, касающиеся расследования конкретных уголовных дел, не могли быть озвучены в прямом эфире, однако все вопросы будут рассмотрены в установленном порядке, заявители будут приглашены на личный прием к руководству следственного управления и департамента здравоохранения.

Стоит отметить, что эфир выпуска программы вызвал немалый интерес среди подписчиков группы – всего отмечено свыше 6 тысяч просмотров данного эфира.

Изображения



15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1354754>